

刘镇华庄园将再现奢华

□晚报记者 周炜卿 通讯员 贺保良 春霞 文/图

本报讯 巩义目前已投资86万元,对河南省重点文物保护单位——刘镇华庄园进行修复,不久它将与康百万庄园、张祜庄园一起,形成独具巩义特色的庄园文化,且与河洛汇流、巩义石窟形成一条完整的旅游风景线。

庄园的主人刘镇华,参加过辛亥革命,曾任陕西省主席、督军,其弟刘茂恩参加过抗日战争,曾任河南省主席兼豫西警备总司令。

“兄省长弟省长兄弟省长,父将军子将军父子将军”,这副曾悬挂在庄园大门上的对联,显示了民国时期这家主人的官僚军阀身份。

刘镇华庄园位于河洛镇神北村,依山而建,由6部分组成,原有石砌窑洞30余孔、楼房210间,总面积1万平方米。

庄园建筑风格中西合璧,其中,最具代表性的建筑当属“仿重庆大厦”(刘镇华办公楼)。

刘镇华庄园也是20世纪初的一座军事堡垒,寨墙的高度、碉堡的位置、楼房中射击孔的设置等,都是从防御角度精心设计的。

配电房、电灯、贴有德国进口瓷片并装有搪瓷坐便的卫生间,都显示出了它的豪华。

由于庄园年久失修,加上人为毁坏,大部分建筑已严重受损。一期工程投入资金86万元,主要对“仿重庆大厦”进行维修。



尽管庄园已颓败,但依然能看出当年的豪华

只看不赌老板也给钱? 老板说,这叫放长线钓大鱼

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 闫剑

昨日凌晨,登封警方端掉一个赌博窝点,当场缴获赌资10万多元,5人被刑拘,13人被治安拘留。老板是一对新密的80后夫妻,他们是专程跑到登封“开场子”赚“抽水”的。

夫妻俩开场子,引来一对“寄生虫”

郭新建和宋雪莉原本在新密做服装生意,但郭新建嗜赌成瘾,生意惨淡。

今年4月初,两人来到登封,遇到无业游民陈志业。陈志业给俩人出主意——到登封“开场子”(指开赌场),从中“抽水”(指从赢家手里

抽取提成),可赚大钱。

今年51岁的袁江河是登封市人,腿残疾,曾因介绍卖淫被判刑5年。今年4月初,一亲戚找到他说,有人想利用他家的空房“开场子”,他一天能拿到1000元房租。

从此,他就按照郭新建夫妻俩的安排,既当房东又当“服务生”,负责给赌博的人买饮料、烟、水果等。

郭新建开场子,陈志业也有好处,他在场子里“放冲”(指给参加赌博者放高利贷)。

“放一万块钱收500元的利息,最迟两天时间内还钱。”陈志业说,自己一夜基本上可以收入2000元。

“观众”每晚可得200元“馒头”

据郭新建交代,他们赌博的方式叫“推饼”。赌博的人谁起到“对子”就抽100元,赢家每赢1000元也抽100元。一般一夜能“抽水”一万元左右。

在4月21日凌晨警方抓获的20多名人员当中,还有10多名旁观者,这些人只看不赌。

尽管如此,郭新建在散场之后仍要给每个人发200元钱。郭新建说,这200元钱是他们的辛苦费,俗称“馒头”。

他解释说,目的就是以后吸引他们来场子里玩。“人越多人气越旺,生意自然就越好,这叫放长线钓大鱼。”

荥阳农业瞄准郑州市民餐桌

□晚报记者 姚辉常

本报讯 今后,河阴石榴、柿子、五谷杂粮等荥阳农产品将更多、更安全地摆上郑州市民的餐桌。近日召开的荥阳农业农村工作会议提出,荥阳要用现代农业标准,打造700多万郑州人的粮袋子、菜篮子、果园子、橱柜子和花园子。

目前,王村镇建有上千亩塑料大棚;北部邙岭上河阴石榴产业带,延伸15公里长;南部旱地山区,已经建成小杂粮及特色杂粮基地,并形成了挂面、面粉、油脂等农产品加工产业链。

去年,荥阳粮食总产量达32万吨,肉、蛋、奶产量分别达4.4万吨、6.9万吨和14万吨,为郑州市民的餐桌添色不少。

荥阳市委常委、副市长滕飞说,今后,将重点支持特色观光农业园、农家乐、乡村风情等项目建设,促进特色农产品、特色旅游产品的转化。同时,推进农业标准化生产,推行农产品质量安全产地准出和市场准入制度,确保餐桌安全。

我省第一个20千伏电压等级项目将“落户”中牟

□晚报记者 周炜卿 通讯员 师章玲

本报讯 河南省首个20千伏电压等级项目将在郑州新区白沙组团“安家落户”,郑州新区将成为河南电网20千伏电压等级引入省内的起步区。

郑州新区白沙组团内现有前程、坤泰两座110千伏变电站。目前,省委党校、河南师范专科学校等多家单位均开工建设,宇通客车配件项目近期也将入驻,为了今后的发展,坤泰变电站改造为110/20千伏电压等级已刻不容缓。

据悉,坤泰变电站改造工程动态总投资3061万元,可行性研究报告已经审查结束,正在准备招标开建。

今日关注

我国推出新一代外用、长效降压药

——我省为首批试点推广 百万高血压患者将受益

国家食品药品监督管理局日前批准了新一代长效、外用降压药乐行控释降压贴(可乐定控释贴,国药准字H11022508),并已经纳入《国家基本用药目录》,开始全国普及推广。中国高血压联盟主席刘力生教授指出,高血压在世界上仍无法治愈,患者需要终身服药。其危害主要有:第一血压控制不稳引发心脑血管意外,第二常年吃药的副作用。

常规降压药多数早晨服用,半个小时开始起效,2个小时血药浓度达到峰值,降压效果达到最佳,4个小时左右血药浓度开始逐渐下降,血压也会随着逐渐升高,凌晨时血压达到峰值,医学上称为“峰谷”现象。这也是心脑血管病大多在凌晨2点到6点之间突发的原因,如何长效

控压也一直是医学研究的方向。另外,口服降压药进入体内要经过肝肾代谢,造成肝肾的损伤,出现浮肿、眩晕、口干、心悸、失眠等症状。

乐行降压贴是将特效降压药可乐定利用TTS技术,通过皮肤直接作用到中枢神经系统,调节血压。TTS技术的中文直译名叫透皮控释技术,是继口服、注射外第三代药物剂型,不需口服,只需贴在耳后或皮肤较薄处,就能使药物有效成分在7天的时间里均匀释放,让血液中的药物浓度总是维持在一个固定的水平上,是高血压理想的药物剂型。在我国只有北京克萊斯瑞药业掌握此项技术,并获得了两项国家专利(专利号ZL93106830.4,ZL95102854.5)。

乐行控释降压贴有三大优点:

- 1.安全。不用吃药安全无害。
- 2.非常的方便。只需轻轻一贴,无需每天服药。
- 3.长效隐压。一贴顶7天,天天血压正常,预防突发心脑血管意外。

目前河南的专家咨询热线是:

400-733-0506

(手机,小灵通,固话均可市话拨打!)

据悉,乐行降压贴在全国多个城市开始推广,河南指定经销是:

郑州:亚细亚医药部(负2楼)、福康医药超市(花园路黄河路东)、什禧堂大药房(文化路国基路口南50米路东)、东风路世纪联华(西门医药部)、长江路世纪联华1楼保和、农业路易初莲花(农业路中州大道交叉)、经三路世纪联华1楼保和、郑州百货

楼医药部、同禧堂大药房(五院对面)、泰隆大药房(群艺宫东门)、建设路大商新玛特宝芝堂、商业大厦(1楼A区医药部)、商城路易初莲花二楼聚龙堂、怀仁堂(黄河路服装市场东)、茂源堂(大学路河医大对面)、华润万家2楼保健柜(航海路帝湖花园店)、北站丹尼斯医药部(原融源广场1楼)、丰产路丹尼斯医药部(丰产路经五路2楼)、东大街大药房(市一分院东路北)、紫荆山百货大楼医药部

县区:新密银基商贸城一楼医药柜、新郑新建大药房(北关汽车站对面)、绿岛时尚(文化路华清园对面)、上街绿岛时尚(像像西北角)、宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面)、中牟君达康大药房(官渡购物中心对面)、绿岛时尚(官渡大街新潮影院西)、巩义金博药店(金好来大卖场)、金益康保健柜(市医院对面正弘负一楼)、登封生源时尚广场(千慧超市保健柜)、荥阳绿岛时尚(万山路司法局楼下)、宏丽来生活广场保健柜(701路口)

地市:洛阳圣方药房(金谷园路老四院对面)、平顶山福祉(新华路南段明珠花园东门)、漯河康复药房(交通路南段)、新乡正泰药房(劳动桥北)

全球五星级酒店 指定使用健康床垫美国蕾丝 庆祝五一 购美国蕾丝送世博会门票

美国蕾丝床垫于1938年由美国8家床垫制造厂共同研发而成,目前在全球38家工厂及23个国际授权,是全世界五大品牌床垫制造厂,连续七次荣获美国消费者文摘杂志颁发最佳购买品奖章,并成为全球五星级酒店指定使用床垫(其中喜来登床垫是专为喜来登大酒店设计的)。在美国蕾丝睡眠中心你必将感受:

一、健康优质睡眠:拥有世界专利的中位护背线结构,能保护脊椎,适应人体曲线,在关键的颈、头、肩、背及小腿部分,给予更贴身得设计,让您享受优质健康睡眠。

二、专利螺旋锁科技:将各个弹簧粒紧密结合,有效降低床垫摇晃幅度,双人睡眠互不影响,提供更安稳私属的睡眠习惯。

三、安全、宽广的强化边框科技:高科技的U型边框设计,可强化床边缘支撑、防止下滑,创造更宽广的睡眠空间。

四、健康洁净的抗菌防螨处理:能有效抗菌防螨处理,防止过敏病症。

目前中国区河南指定专营店在郑州金水路欧凯龙欧美进口家居馆二楼“美国蕾丝床垫”以及郑汴路中州大道红星美凯龙一期负一楼“美国蕾丝床垫”,五一期间,正举行“购买美国蕾丝床垫免费送世博会”的活动。具体活动内容咨询:0371-66761699

科技前沿

专家指出:失眠治不好 痴呆来得早

——失眠患者大多脾肾两虚,气血不足,必须根据人体生理特征,从病根入手

失眠者患心脏病、糖尿病、高血压、猝死概率是正常人5-7倍,最新医学研究表明,失眠还会提前引发老年痴呆,据英国皇家医院对200例痴呆病人研究表明,80%有三年以上失眠病史,失眠患者患痴呆的年龄比不失眠患者提前6-10年。专家惊呼:康复失眠的产品终于来了!既有疗效,又能避免安眠药的依赖和副作用,这是失眠者梦寐以求的好产品。

我国首批治疗失眠的专用药物——枣仁安神颗粒,针对人体脾肾两虚,气血虚弱的生理特点,通过补肾健脾,安神益气,养血活血等功效,促进气血循环,解决脾弱肾衰、气血枯滞的源头问题,将人

体紊乱的生物钟调节正常,它从根本上消除脑神经损害,入睡快、睡得香,晨起头脑清新、心不慌、胸不闷,安全副作用小,没有依赖性,经临床证明:

一、轻度失眠者,晚饭后只需一袋,轻松入睡,香甜无梦。

二、中度失眠者,只需1周期,睡得香,白天精神好,不焦虑、不烦躁。

三、重度失眠者,服用2周期,睡够7小时,因失眠引起的眼花耳鸣、烦躁,记忆力差等症状消失,有效治愈失眠,停药照样睡得香。

四、严重失眠者,每晚睡眠少于3小时,晚饭后服用可入睡,3-4周期后因失

眠而引起的面色无光,皮肤干燥及血压偏高等症状消失,严重者可逐渐减量,一般患者可停药。

强生牌枣仁颗粒适用人群:入睡困难、易醒、多梦、睡眠时间短、顽固失眠、焦虑、易激动、抑郁、早衰、内分泌失调,醒后头晕、萎靡不振,记忆力差、面色无光,皮肤干燥及高血压、糖尿病、心脑血管疾病引起的失眠。

据悉,目前枣仁安神颗粒已经在全国各地推广,并设立专家咨询热线,河南的咨询热线是:

400-633-0506

(手机,小灵通,固话均可市话拨打!)